

Види контролю і система накопичення балів

Поточний контроль знань студентів з навчальної дисципліни проводиться в письмовій та усній формі.

В процесі **поточного контролю** викладачем використовуються наступні **критерії оцінки**:

Види контрольного заходу	Результат	Кількість балів за 1 захід
Підготовка завдання самостійної роботи з поглибленого вивчення окремих тем дисципліни. Терміни виконання - у межах підготовки семінарських занять	рішення 15 тестових запитань (одна правильна відповідь з чотирьох запропонованих) або надання розгорнутої відповіді на 2 теоретичних питання в рамках теми	0- 2
	рішення практичного завдання шляхом формування обґрунтованого висновку підкріпленого розрахунками та з посиланнями на конкретні нормативно-правові акти	0- 2
Всього		0 - 4
Підготовка завдання самостійної творчої роботи. Публічна презентація доповіді й дискусійне обговорення самостійного творчого завдання на семінарському занятті. Терміни виконання - у межах підготовки семінарських занять	конспект доповіді (тези)	0 - 1
	публічна презентація	0 - 1
	наочний графічний супровід презентації	0 - 1
	жваве дискусійне обговорення творчого завдання з висловлюванням власного бачення проблематики та її рішення	0 - 1
Всього		0 - 4

Усі форми поточного контролю включено до 60-бальної шкали оцінки.

Підсумковий контроль знань відбувається на заліку:

- за індивідуальним практичним завданням – з допомогою перевірки та захисту письмової роботи із зразками документів.

- у письмовій формі у вигляді комплексних контрольних робіт, які включають 15 тестів (одна правильна відповідь з чотирьох запропонованих) та два практичних завдання.

В процесі **підсумкового контролю** викладачем використовуються наступні **критерії оцінки**:

Види контрольного заходу	Результат	Кількість балів за 1 захід
Індивідуальне практичне завдання	Звіт про науково-дослідну роботу із запропонованих тем, допущений до захисту	5
	Презентаційний (графічний, наочний) матеріал до Звіту	5
	Вільне володіння обраною тематикою. Здатність самостійно формувати та обґрунтовувати отримані результати з виокремленням перспективних напрямів розвитку тематики.	5
	Всього	15
Контрольне тестування за вивченим матеріалом проводиться у письмовій формі у вигляді комплексної контрольної роботи, яка включає 15 тестів (одна правильна відповідь з чотирьох запропонованих) та два практичних завдання за рівнем складності	Рішення тестових завдань: 15 тестів (одна правильна відповідь з чотирьох запропонованих)	5
	Рішення практичного завдання середнього рівня складності з формуванням обґрунтованого висновку підкріпленого розрахунками	8
	Рішення практичного завдання високого рівня складності з формуванням обґрунтованого висновку підкріпленого розрахунками та з посиланнями на конкретні нормативно-правові акти	12
	Всього	25
ВСЬОГО		40

Усі форми підсумкового контролю включено до 40-бальної шкали оцінки.

Система накопичення балів та обліку успішності здобувачів студентів вищої освіти відповідно до розроблених критеріїв оцінювання представлена в таблиці:

№	Види контрольного заходу	Кількість контрольних заходів	Кількість балів за 1 захід	Усього балів
1	Підготовка завдання самостійної роботи з поглибленого вивчення окремих тем дисципліни. Терміни виконання - у межах підготовки семінарських занять	4	4	16
2	Підготовка завдання самостійної творчої роботи. Публічна презентація й дискусійне обговорення самостійного творчого завдання на семінарському занятті.	4	4	16

3	Самостійне проходження тесту за матеріалом Розділу 1 у системі електронного забезпечення навчання ЗНУ (за умови виконання тесту не менше ніж на 85 %. Кількість спроб не більше 3-х. Час проходження тестування 160 хвилин на 10 тестів середнього рівня складності)	1	0-14	14
4	Самостійне проходження тесту за матеріалом Розділу 2 у системі електронного забезпечення навчання ЗНУ (за умови виконання тесту не менше ніж на 85 %. Кількість спроб не більше 3-х. Час проходження тестування 160 хвилин на 10 тестів середнього рівня складності)	1	0-14	14
5	Індивідуальне практичне завдання	1	15	15
	Контрольне тестування за вивченим матеріалом проводиться у письмовій формі у вигляді комплексної контрольної роботи, яка включає 15 тестів (одна правильна відповідь з чотирьох запропонованих) та два практичних завдання.		25	25
Усього		11		100

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		ЕЕкзамен	ЗЗалік
A	90 – 100 (відмінно)	55 (відмінно)	ЗЗархован о
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		